

Temně přesně před přetáčetí roky (v letadélém modelářství 5/1959) vyšší plánek modelů honza, na kterém se dostane, vyvedla aspoň jedna generace „útká-řů“. To, že se nyní k Honzovi vracíme, je jen logické: dobře školní modely nestárnou, navíc ke stavbě není třeba velké množství nedostatků balisy. Honza 2 je vhodným modelem pro přípravu k létání s modely kategorie SLUM, lze s ním soutěžit i v nové kategorii US-Start. Umi bezpečně létat nad úrovní 45°, dokáže souvat i řadu přemenu po sobě. K rozjasdu mu stačí jen několik metrů, naopak přistání může vychutnávat třeba celý okruh.

Přívodní Honza byl poháněn nepřilís výkonným motorem Start o zdvihovém objemu 2 cm³. Ten stačil tak asi na dva přemety za sebou, potom bylo třeba nabrat rychlost. Tenhle motor ale měl i svoje výhody: vrtuk směřoval na stranu a difúzor byl zespodu, což usnadňovalo montáž do modelu. Honza 2 je poháněn motorem MAVS 2,5 DF, který je sice výkonnější, ale musel jsem upravit přední část trupu. Modernizovaný Honza má proti staršímu předkové úpravené i upravené trupu (nový štítek) a šrouby M3, protože gumna se po nalepění palivem snadno trhá a podvozků. Ten je dělený a odnímatelný, takže se model snáze vejde do kufříku automobilu.

Trup. Základem jsou dvě příhradové bočnice spojené přímo na výkrese, přikrytím plastickou fólií. Prvá a levá bočnice se listi pouze přilepíme podél listy **T1** — jednou ji nalepíme na boční šlora, čímž vznikne pravá bočnice, k levé ji přilepíme zdola po vyjmutí bočnice ze špendlíkové šablony.

Z překližky vyřízeme přepážky **T2**, **T3**, **T4**, **T5**. Trup začítme sestavovat tak, že začítme nejříve přepážkou **T4**, potom **T3** a **T2**. Opracujeme bukové hranoly **T7** a pečlivě je začítme do otvorů

otvorů pro upevňovací šrouby. Mezi škrtním motorem a ložem **T7** musí být vůle, aby bylo možno motor vysoit doprava podle výkresu. Vnosení je nezbytné pro dobrou letevé vlastnosti modelu — takto vzniklá přídělná trup sešňame několika oky vazací gumy. Během schůzi kontrolujeme souměrnost trupu. Od přepážky **T2** k přepážce **T4** zdvojnásobíme listy **T1** v obrysu trupu. Totéž uděláme pod stabilizátorem, kam začítme listy **T9**.

Připravíme si bukové hranoly **T6** pro přilepení podvozků — narveme je ve svíslé poloze ve svéráku, vhodně je otvorů předvat z obou stran vrtákem o průměru 2 mm. Pro hlavní podvozkovou nohu **T18** převedeme potom otvor na průměr 3,5 mm. Pokud námáme oceťový drát o průměru 2,5 mm, použijeme na vzpěry **T19** rovněž drát o průměru 3 mm. Šestmů přízposobíme otvor v hranolu. Do hranolu vyplujeme osazení pro listy o průřezu 3 x 3 mm bočnice. Hranoly **T6** přilepíme k přepážkám **T3** a **T4** podle výkresu. Můžeme je také přilepit k přepážkám předem. Začítme vyplňe **T8** a výplně v místě podvozku na spodku trupu, kam přilepíme i vyzuliny **T11**. Na konec trupu začítme vyplně **T10**. Z oceťový struny ohneme ostruhu **T15**, kterou přilepíme nít k překližkové desce **T16** a celek začítme na spodek trupu. Začítme vyzulnu **T17**.

Ohneme nohy hlavněho podvozku **T18**, potom vzpěry **T19**. Ty v místě spoje přibrousíme, aby dobře přilehly k nohám **T12**. Odstřeny a odmaštěny spojí ověže číste fice čistým medvědným drátem a zapojíme. Kola zašlístíme přibalením podložek o průměru 3 mm.

Mezi přepážkou **T2** a **T3** vyplíme kanál pro odvod chladícího vzduchu a vyzuliny přilepíme. Nejdříve přilepíme na oba boky listy o průřezu 3 x 3, na něj nakloníme desku **T22** (leťy dřeva napříž). Začítme šikrou část kanálu a potom obě sváslé bočnice (viz řez D-D).
Podle motoru si značíme středy

Připravíme díly řízení: z dřurau vyřízeme vahačlo řízení **T24** (posadí i dřurau tl. 1,2 mm), ale hliník musí mít tl. 1,8 až 2 mm), dvě táhla **T25** a dvě **T27** a desku letevé vlastnosti modelu — takto vzniklá sila pomůže spolu s výtěhlycnou směrnicí vyrovnávat odpor řízenícnou směrnicí. V loži **T7** vyvrtáme otvory o průměru 3,5 mm. Motor přišroubujeme šrouby M3 x 20, matice zašlístíme.

Z tenkého dobře odmaštěného konzervového plechu spájíme nádrž **T23**. Vyroby jsou z trubek o průměru 32 mm. Na vyvod z nádrže pečlivě nasadíme palivovou hadičku. Kterou vyvedeme otvorům v přepážce **T2** k motoru. Při použití motoru DF rozebereme karburátor a namontujeme jej oběma, abyohom měli jehlu při spuštění motoru v levé ruce. Palivovou hadičku nasadíme pečlivě na nástavec karburátoru. Hadička nesmí být volná, jinak motor nepoobží pravdělně (bude přisávat falešný vzduch). Mezi přepážky **T2** a **T3** začítme šlora listu o průřezu 3 x 3 mm a z boku i šlora vyplněme balosu tl. 3 mm. Obdobně vyplněme šlortek kabiny podle řezu E-E.

Křídlo motoru má konstrukci přepážek **T20** a **T21** a pět smrkových listů o průřezu 2 x 4 mm. Nejlpe sjeplně kostur, potom vyplněme boky (nejdříve mezi listami), potom vršek (nejdříve mezi listami), potom vršek (nejdříve mezi listami). Dva přilepíme k přepážce **T4**, další dva k přepážce **T5**, s nž je začítme do trupu. Otvory do hranoly vyvrtáme až podle hodnoty křídla. Trup dokončíme nastavením podvozků motoru. Začítme přilepěním podložky **T12**, přes ní začítme listy o průřezu 3 x 3 mm a po zaschnutí vyplněme zesílení **T30**.

Křídlo motoru má konstrukci přepážek **T20** a **T21** a pět smrkových listů o průřezu 2 x 4 mm. Nejlpe sjeplně kostur, potom vyplněme boky (nejdříve mezi listami), potom vršek (nejdříve mezi listami). Dva přilepíme k přepážce **T4**, další dva k přepážce **T5**, s nž je začítme do trupu. Otvory do hranoly vyvrtáme až podle hodnoty křídla. Trup dokončíme nastavením podvozků motoru. Začítme přilepěním podložky **T12**, přes ní začítme listy o průřezu 3 x 3 mm a po zaschnutí vyplněme zesílení **T30**.

ohnutí a předvrtání přilepíme a přimýrneme malými nřkyřky nebo kousky hliníkové drátu k překližkové desce **V5**, se kterou ji nakonec přilepíme k výkresu. Dbejte na to, aby konce páky byly co nejblíže k ose otáčení výškovky, i přilepění silnicových záložek je třeba věnovat pozornost. Podle řízení pásky si označte na stabilizátoru i výškovce přesně místa, kde budou pásky nalepeny. Nejdříve je přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě přetáhneme přes protihyby dle a začítme. Trochu vůle přilepíme ke stabilizátoru **V1**. Lepidlo nesmí přijít do msti, kde bude spátá mezi díly **V1** a **V2**. Totéž platí o druhých závěsech na výkresu. Je to proto, že by se při včtyhování výškovky za letu silni lámali. Po zaschnutí lepidla přisuneme oba díly k sobě, pásky střídavě